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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248
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Distribución por sexos

(83 hombres y 165 mujeres)
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Media de preparación de la oposición: 3 años y 11 meses.
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248
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¿En que área le gustaria ejercer en un futuro?

¿Ha publicado algún trabajo o estudio jurídico?

(226 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 444 respuestas realizadas)
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(22 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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Ejercido alguna profesión en el Sector Jurídico

(25 Jueces en Prácticas han contestado Sí, con 30 respuestas realizadas)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248
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¿Consulta o sabe consultar bases de datos jurídicas?

¿Qué bases de datos conoce?

(80 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 104 respuestas realizadas)

(168 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(198 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(59 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(25 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(5 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(19 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(16 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248

No
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¿Estaría interesado en recibir clases de algún idioma extranjero?
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(180 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 220 respuestas realizadas)

(37 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248
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¿Estaría interesado en recibir clases de algún idioma cooficial?
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(109 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 112 respuestas realizadas)

(85 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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(166 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 0 respuestas realizadas)

(43 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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(245 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 252 respuestas realizadas)
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(3 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248
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(Pregunta incluída en el Cuestionario Voluntario, el cual 216 Jueces en Prácticas nos lo han 
devuelto contestado)

(339 Jueces en Prácticas han contestado tener familiares hasta el 2º Grado de Consanguinidad en el 
sector jurídico, con 84 respuestas realizadas)

El gràfico representa los Jueces en Prácticas con como mínimo un familiar ejerciendo una profesión en el 
sector jurídico hasta el 2º grado de consanguinidad
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 52 Curso: 2000 - 2002 Nº Jueces en Prácticas: 248 Nº Cuestionarios: 248

Antes de 
estudiar la 

Licenciatura de 
Derecho
33,80%

Después de 
estudiar la 

Licenciatura de 
Derecho
19,91%

Durante el 
estudio de la 

Licenciatura de 
Derecho
45,83%

Ns/Nc
0,46%

¿En que momento decidió preparar las oposiciones de acceso a la Escuela Judicial?

8

27

19

21

23

1

0 5 10 15 20 25 30

Primero

Segundo

Tercero

Cuarto

Quinto

Ns/Nc

Nº de respuestas

¿Durante qué curso de la licenciatura decidió preparar las oposiciones de acceso a la Escuela Judicial?

(Pregunta incluída en el Cuestionario Voluntario, el cual 216 Jueces en Prácticas nos lo han 
devuelto contestado)
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